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MANAGEMENT & LEADERSHIP 
Management & Leadership majors are prepared to manage projects and 

processes, and lead people in a variety of organizations. Students hone 
analytical and critical thinking skills, develop business acumen through core 

coursework and applied projects, and establish leadership skills to bring about 
organizational change. Students are encouraged to participate in co-ops/

internships. The Management & Leadership degree is offered in face-to-face  
and online formats. Majors may enroll in the 4+1 MBA program (only available on 

campus) during their senior year. This option enables students to graduate with two 
degrees in five years: a Bachelor of Science in Management and Leadership degree and 

a Master of Business Administration.
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SCAN TO FIND:
•	Featured courses.

•	Program  
requirements 
and more!

ALUMNI SUCCESS

MSJ Baccalaureate and Master's 
degrees in Business programs are 
accredited by the Accreditation Council 
for Business Schools and Programs.

Online

Online only | No scheduled class sessions
Online courses are asynchronous, meaning you 
work on your own schedule to meet deadlines.  

•	 Content is highly-structured and 
delivered through Blackboard.

Face-To-Face

On campus | Scheduled in-person classes
•	 Learning methods include: lecture, 

group work, hands-on skill development, 
problem-solving, site visits, group 
discussion, and presentations.

AFFORDABLE EDUCATION

$1,500
MOORE-ECKEL SCHOLARSHIP

Incoming freshmen majoring in 
business may be eligible for this 

scholarship. To see eligibility 
requirements and other 

available scholarships, visit  
msj.edu/scholarships.

More than 97% of 2023 School of Business & 
Communication graduates were successfully 

employed, enrolled in graduate studies, or 
volunteering within six months of graduation.  
The knowledge rate for this survey was 88.9%.

97.5%
CAREER OUTCOMES RATE


